

2. sz. Melléklet

Tanműhely, szaktanterem, számítástechnika terem rendje

A tanműhelyi oktatás termei

A műhelyekben csak az órarendi beosztás szerint tartózkodhatnak a tanulók. A gyakorlati órák rendjének tiszteletben tartása minden tanuló számára kötelező. A tanítási nap megkezdése előtt a tanulóknak a ruhatárban kell elhelyezniük a felsőruháikat, a szalagtestekre személyi holmit rakni nem szabad. A szekrények nyitásáért és zárásáért, illetve azok rendjéért a műhelyfelelős tanuló felel. Csengetéskor minden tanuló - felszereléseit kikészítve - a gépe mellett várja a tanárt, a hetes jelentését állva hallgatja végig. A műhelyfoglalkozásokon a tanulóknak az iskola által adott munkaköpenyt, munkaruhát, védőfelszereléseket kell viselniük. A tanulók csak a számukra kijelölt gépeken dolgozhatnak, és csak a balesetvédelmi előírások elsajátítása után működtethetik azokat. A munkaidő letelte után a tanulók kötelesek a munkahelyüket és a műhelyt rendbe tenni, munkájukat és felszereléseiket a kijelölt helyre rakni. A tanműhelyekben délutáni fakultatív munkát csak tanári felügyelet mellett végezhetnek a tanulók. Az ilyen munka közben a munkavédelmi előírásokat ugyanolyan gondossággal kell betartani, mint a rendes tantervi gyakorlati foglalkozás alatt.

A speciális szaktantermekkel kapcsolatos rendelkezések

A számítógépes tantermekben, tanműhelyekben, speciális tantermekben, tornateremben, könyvtárban, tanítási idő alatt is csak tanári felügyelettel lehet tartózkodni. A kulcsokat a tanárok veszik fel a portán vagy a tanáriban. Az óráközi szünetekben ezeket a helyiségeket a diákoknak el kell hagyni. Az eszközöket, berendezési tárgyakat egyik teremből a másikba nem szabad átvinni, kivéve, ha azt a leltárfelelős megengedi.

A számítógépterem használatának rendje

A számítógépeket és a hozzájuk tartozó eszközöket rendeltetésszerűen kell használni. Tilos a gépterembe:

- ételt, italt bevinni, étkezni és italt fogyasztani;
- bármilyen adathordozót a tanár engedélye nélkül bevinni;
- a szervergép használata;
- kabátot bevinni.

Tilos a tanár engedélye nélkül a teremből bármit elvinni! Internetes vásárlás TILOS! Az iskola felelősséget nem vállal ezekért a tevékenységekért!